

1115

SBI
12.02



MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE
CABINET MINISTRU



Nr. 2642.7 / 28.03.2018

Nr. 3167 / M.R.P.
Data 28.03.2018

SG: 1502
28 03 2018

Către: Parlamentul României – Senat
Domnului senator Mihail Radu - Mihai
Ref: Interpelarea dumneavoastră înregistrată în data de 12.02.2018

Stimate domnule senator,

12.02

Referitor la interpelarea dumneavoastră, având ca obiect ” interpretarea Ghidului Solicitantului Diaspora Start - Up” vă comunicăm următoarele:

Condiția de eligibilitate a Grupului țintă formulată în „Ghidul Solicitantului - Condiții specifice Diaspora Start-Up”, lit e) - „*fac dovada domiciliului sau rezidenței în străinătate în ultimele 12 luni până la momentul încrierii în grupul țintă*” va fi interpretată ca în ultimele 12 luni consecutive, raportat la momentul înscrierii în proiect, persoana să facă dovada domiciliului sau rezidenței în străinătate.

Referitor la condiția de eligibilitate a Grupului țintă formulată în „Ghidul Solicitantului - Condiții specifice Diaspora Start-Up”, lit b) - „*își au reședința sau domiciliul în mediul rural sau în cel urban, în regiunile mai puțin dezvoltate ale României, respectiv Nord-Est, Nord-Vest, Vest, Sud-Vest Oltenia, Centru, Sud-Est sau Sud Muntenia*”, menționăm faptul că prin această formulare s-a dat posibilitatea fiecărei persoane care are domiciliul/rezidența în străinătate și care îndeplinește cumulativ condițiile din ghid, să poată obține finanțare în vederea implementării unui plan de afaceri din fonduri FSE. Dovada domiciliului/reședinței se face potrivit reglementărilor legale în vigoare, așa cum sunt prezentate pe site-ul Ministerului Afacerilor Externe precum și pe cel al Ministerului Afacerilor Interne - Direcția pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date. Pentru eliberarea cărții de identitate provizorie cetățenilor români cu domiciliul în străinătate, care locuiesc temporar în România, persoanele interesate se vor adresa Direcției de Evidență a Persoanelor.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimate domnule senator de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare

Cu stimă,

MINISTRUL FONDURILOR EUROPENE
ROVANA PLUMB

